
پرسپولیس روز یکشنبه در شرایطی عازم اصفهان شد که محمد عمری 

و محمدحسین صادقی را در لیست مسافران خود نداشت. از قرار معلوم 

مصدومیت عمری هنوز به طور کامل برطرف نشده و این بازیکن برای 

اینکه آسیب‌دیدگی‌اش تشدید نشود ترجیح داده بعد از تعطیلات لیگ 

به میادین برگردد. اما صادقی از قرار معلوم در تفکرات وحید هاشمیان 

جایی ندارد و برای دومین هفته متوالی است که نامش در لیست قرار 

نمی‌گیرد. برخلاف هاشمیان، امید روانخواه به عنوان مربی سابق او در 

هوادار به این بازیکن جوان اعتقاد دارد و چه‌بسا در تیم امید به طور 

ثابت بازی کند. ناگفته نماند که هاشمیان قبل از شروع فصل غیرمستقیم 

به صادقی پیشنهاد انتقال قرضی به تیم‌های دیگر داده بود اما او ترجیح 

داد بماند و برای بازی کردن با هم پست‌هایش رقابت کند. هر چند 

پرسپولیس یکی دو جین وینگر در لیستش دارد و این مسئله کار امثال 

صادقی را برای حضور در ترکیب و حتی روی نیمکت سخت می‌کند. 

ناگفته نماند سرژ اوریه و مجتبی فخریان هم پرسپولیس را در سفر به 

اصفهان همراهی کردند اما در لیست 21 نفره قرار نگرفتند. ناگفته نماند 

 باید برای 
ً
فخریان هم جزء خرید‌های تابستانی پرسپولیس بود که فعلا

حتی حضور در لیست 21 نفره انتظار بکشد. 

  پشت‌پردۀ همراهی اوریه در سفر به اصفهان
باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی می‌کند که در مورد بیماری هپاتیت سرژ 

اوریه عادی‌سازی کند و به همین خاطر هم اجازه داد این بازیکن بدون 

مشکل در تمرینات حاضر شود. در واقع کادر پزشکی سرخپوشان به 

کید کرده‌اند که به هیچ عنوان نگران انتقال بیماری  اعضای این تیم تأ

نباشند و هیچ خطری آن‌ها را تهدید نمی‌کند. با این حال مدافع ساحل 

عاجی پرسپولیس از شرایط خود در هتل رضایت ندارد، از این جهت 

که بعد از رسانه‌ای شدن موضوع بیماری او، مسئولان هتل حضور این 

بازیکن را در لابی، کافی شاپ و سالن غذاخوری هتل ممنوع کرده‌اند و 

به نوعی اوریه مجبور است در اتاق خودش حبس شود. تحمل این مسئله 

 سخت است و او به عنوان یک فوتبالیست حرفه‌ای و 
ً
برای اوریه قاعدتا

باتجربه انتظار دارد بیشتر از این‌ها به او احترام گذاشته شود. با تصمیم 

کادرفنی و مدیریتی پرسپولیس اوریه در سفر به اصفهان سرخپوشان را 

همراهی کرد تا حداقل مجبور نباشد در هتل اقامتش شرایط سختی را 

تجربه کند. در حال حاضر کادر پزشکی و مدیریتی باشگاه پرسپولیس 

سخت پیگیر این هستند تا مجوز بازی اوریه برای بازی‌های آینده 

 این موضوع به همین 
ً
سرخپوشان )بعد از فیفا دی( صادر شود که قطعا

راحتی امکان‌پذیر نخواهد بود. شاید اگر رئیس ایفمارک با رئیس کادر 

پزشکی پرسپولیس اختلاف عمیق و قدیمی نداشتند موضوع مربوط به 

اوریه تا این حد بیخ پیدا نمی‌کرد و حالا باید دید در این جنگ ایجاد 

شده برنده کدام طرف خواهد بود. در این میان برخی از عوامل پزشکی 

پرسپولیس از مدیریت این باشگاه خواسته‌اند که موضوع عدم صدور 

مجوز پزشکی برای اوریه از سوی ایفمارک را به فیفا ببرند چون این 

کار ایفمارک را غیرقانونی می‌دانند اما هنوز در باشگاه پرسپولیس در این 

مورد تصمیم‌گیری نشده است. در جلسه روز گذشته کمیته انضباطی که 

با حضور نماینده کادر پزشکی پرسپولیس، رضا درویش و زهره هراتیان 

برگزار شد؛ تصمیم گرفته شد که اوریه 10 روز دیگر تست دهد تا اگر 

دارو‌های مصرفی‌اش تأثیر مثبت داشت کارت بازی‌اش صادر شود. 

  تعجب بیفوما از تصمیم هاشمیان
تیوی بیفوما که در بازی اول پرسپولیس محروم بود و به دستور ناظر 

بازی حتی اجازه حضور در ورزشگاه شهدای قدس را نداشت در 

نهایت دو روز بعد از این مسابقه مجوز بازی‌اش صادر شد اما با این 

حال در ترکیب اولیه بازی تیمش با سپاهان جایی نداشت. البته این 

تصمیمی نبود که هاشمیان روز بازی اتخاذ کرده باشد بلکه در تمرین 

روز دوشنبه سرخپوشان، هاشمیان تصمیم گرفت سروش رفیعی و تیوی 

بیفوما را از ترکیب خارج کرده و میلاد سرلک و محمد خدابنده‌لو را 

به جای آن‌ها در ترکیب قرار دهد. در این بین سروش در تمرینات هم 

عملکرد خوبی از خود ارائه نداد تا هاشمیان را مجبور کند که او را از 

 انتظار 
ً
ترکیب بیرون بگذارد اما بیفوما اصلا

نداشت جای خود را به خدابنده‌لو بدهد. 

گویا نظر یکی از دستیاران هاشمیان این 

بوده که خدابنده‌لو می‌تواند در ترکیب 

مؤثرتر باشد و بیفوما به عنوان 

یضی می‌تواند  بازیکن تعو

روند  در  مثبتی  ثیر  تأ

حرکتی سرخپوشان بگذارد. یکی دیگر از تصمیم‌های جالب توجه 

هاشمیان، اصرار به استفاده از فرشاد احمدزاده در دفاع چپ به جای 

میلاد محمدی است که برای دومین بازی متوالی تکرار شد. گویا 

محمدی در تمرینات عملکرد خوبی از خود ارائه نمی‌دهد و آن طور 

که باید برای بازگشت به ترکیب انگیزه لازم را ندارد. 

  درویش به دنبال خرید مهاجم و حفظ صندلی
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در روز‌های اخیر سخت به دنبال این است 

تا ابتدا مشکل اوریه را حل کرده و بعد با خرید یک مهاجم نوک فشار 

را از روی خودش بردارد. این در شرایطی است که هواداران پرسپولیس 

در فضای مجازی سخت پیگیر برکناری او هستند و می‌خواهند امروز 

)بدون توجه به نتیجه بازی شب گذشته( بار دیگر جلوی ساختمان 

بانک شهر تجمع کنند. در سوی دیگر نیز از قرار معلوم مسئولان 

باشگاه پرسپولیس با برخی نمایندگان بانک شهر در هیئت مدیره به 

مشکل خورده‌اند و در همین راستا نیز لوگوی این بانک را از پوستر 

مربوط به بازی شب گذشته حذف کردند. به هر جهت درویش بدون 

 به اعتراضات کاری ندارد و اعتقاد دارد 
ً
توجه به حواشی اطرافش اصلا

که همه شرایط لازم برای نتیجه‌گیری را در اختیار وحید هاشمیان قرار 

داده و اگر تیمش نتیجه نگیرد مشکل از جای دیگری است. به نظر دو 

سه مهاجم به تازگی به باشگاه پرسپولیس معرفی شده‌اند و قرار است 

هاشمیان از امروز شرایط آن‌ها را برای انتقال به تیمش بررسی کند. اما 

نباید فراموش کرد که جلسه امروز هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس هم 

حواشی خاص خودش را خواهد داشت. به هر جهت نمایندگان بانک 

شهر چندان موافق ادامه حضور درویش در این تیم نیستند و انتقاداتی 

از عملکرد درویش در نقل و انتقالات دارند که می‌خواهند در نشست 

امروز هیئت مدیره آن را مطرح کنند. در این بین یکی از اعضا هم که 

پیش از این ارتباطش با درویش خوب بود مدتی است که از عملکرد 

او ناراضی است و به نوعی با نظر نمایندگان بانک شهر موافق است. 

آنچه در پرسپولیس مشخص و واضح است، سهامدار اصلی باشگاه 

پرسپولیس از عملکرد مدیریت این باشگاه رضایت ندارد و به دنبال 

راهی برای کنار گذاشتن اوست اما نمی‌خواهد این بار هم در اجرای 

این پروژه دچار شکست شود. دفعه قبل حمید استیلی نقش پررنگی 

را در ابقای درویش داشت اما او این بار به دنبال این است به شکل 

دیگر صندلی مدیریتی‌اش را حفظ کند.

ناراحتی اوریه از شرایط سختش در هتل 

جنگ ایفمارک و کادر پزشکی پرسپولیس بالا گرفت
تلاش همزمان درویش برای حفظ صندلی و جذب مهاجم
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

تیم‌های پایۀ قرمز‌ها همچنان ناراضی از شرایط مالی

آشوبی مدیر فنی تیم بانوان پرسپولیس
فرزاد آشوبی که پیش از این هدایت تیم جوانان پرسپولیس 

را به عنوان سرمربی در اختیار داشت مجدد به این باشگاه 

بازگشت. او قرار است به عنوان مدیر فنی در کنار کادرفنی تیم 

بانوان پرسپولیس باشد. این تیم قرار است این فصل یکی از 

مدعیان قهرمانی لیگ بانوان باشد. اما در روز‌هایی که باشگاه 

پرسپولیس به دنبال تقویت تیم بانوان خود است و قرارداد‌های 

کادمی  مالی خوبی با بازیکنان و مربیان این تیم امضا کرده، آ

باشگاه پرسپولیس با مشکل مالی مواجه است. تیم‌های پایه 

پرسپولیس پیش از این مورد حمایت یکی از اسپانسر‌های این 

باشگاه بودند که این اسپانسر برای فصل جاری از این حمایت 

خود انصراف داد و همین مسئله باعث شده در سال جاری 

بازیکنان و مربیان پایه پرسپولیس هیچ دریافتی از باشگاه خود 

نداشته باشند. در این مورد رضا شاهرودی همچنان در تلاش 

است تا از طریق مدیریت باشگاه پرداختی به اعضای تیم پایه 

داشته باشد که هنوز این اتفاق رخ نداده و آن‌ها بابت این موضوع 

دلخورند. ناگفته نماند در فصل جاری تیم‌های پایه پرسپولیس 

شروع چندان خوبی در مسابقات نداشته‌اند در حالی که تعداد 

زیادی مشاور و استعدادیاب در کنار این تیم‌ها مشغول به کار 

شده و دستمزد‌های خوبی هم می‌گیرند. 

درویش جریمۀ بازیکنان تیمش را بخشید

سرخپوشان منتظر بخشش دوباره
باشگاه پرسپولیس فصل گذشته در دو مقطع بازیکنان تیمش را 

به خاطر کسب نتایج ضعیف با جریمه کسر 10 درصد قرارداد 

جریمه کرد. در همین راستا در پایان فصل 20 درصد از قرارداد 

همه نفرات تیم )بازیکنان( کم شد. اما در زمان تمدید قرارداد‌ها 

برخی از بازیکنان شرط‌شان این بود که این جریمه‌ها لغو شده و 

20 درصد کسر‌شده از قراردادشان به آن‌ها پرداخت شود. با توجه 

به همین موضوع درویش با شروع فصل جدید پرداختی به اعضای 

تیمش داشت که این پرداختی قرار شده 10 درصد از جریمه 20 

درصدی فصل گذشته باشد. جریمه باقی‌مانده هم قرار است در 

پرداختی دیگر به سرخپوشان انجام گیرد. جالب اینکه بازیکنانی که 

از پرسپولیس به هر دلیل جدا شدند جریمه کسر 20 درصد شامل 

حالشان شده است و از این رو برخی از آن‌ها به دنبال شکایت از این 

باشگاه هستند تا باقی‌مانده قراردادشان را دریافت کنند. با توجه به 

این اتفاقات هر گونه جریمه‌ای که در فصل جاری از سوی مدیریت 

باشگاه پرسپولیس برای اعضای این تیم در نظر گرفته خواهد شد را 

 نباید جدی گرفت؛ چرا‌که ممکن است برای فصل بعد از 
ً
احتمالا

آن، این جریمه‌ها برگردانده می‌شود. 

 گل‌محمدی: بخش بزرگی از قدرت ما 
هواداران هستند

از فشردگی مسابقات استقبال می‌کنم
یحیی گل‌محمدی، سرمربی تیم فوتبال فولاد در نشست خبری پیش 

از بازی با ملوان گفت: »اولین بازی خانگی ما است و با توجه به 

 بازی پیش رو برای 
ً
اتفاقی که در بازی اول برای ما رقم خورد قطعا

ما خیلی مهم و نتیجه آن برای ما حساس است.« 

 کسب کنیم 
ً
او افزود: »باید سعی کنیم امتیازات خانگی را کاملا

و این موضوع برای ما اولویت است. بعد از اینکه بازی را واگذار 

کردیم طی هفته گذشته از نظر روحی روانی و از نظر فنی تلاش 

کردیم شرایطی را به وجود بیاوریم که بازیکنان در آمادگی خوبی 

قرار بگیرند و آماده این بازی باشند.« 

 بخش بزرگی از قدرت ما هواداران 
ً
گل‌محمدی گفت: »قطعا

 می‌توانیم قوی‌تر باشیم و امیدوارم 
ً
هستند و با حضورشان قطعا

با حضور پر‌تعداد و گرم‌شان روحیه خوبی به بازیکنان بدهند و 

از بازی سخت پیش رو بتوانیم با موفقیت خارج شویم. فشردگی 

مسابقات هم می‌تواند بازیکنان را آماده کند و کیفیتشان بالاتر 

برود و هم محک خوبی برای مربیان باشد تا آنالیز خوبی از تیم 

خود داشته باشند. من از فشردگی مسابقات استقبال می‌کنم و به 

نظرم می‌تواند باعث پیشرفت تیم شود. فشردگی باعث پویایی 

بازیکنان خواهد شد.« 
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بعد از جدایی محمد ربیعی از تیم ذوب‌آهن آن‌ها خیلی زود قاسم 

حدادی‌فر را جایگزین کردند. در واقع پیش از جدایی ربیعی، حدادی‌فر 

به کادر فنی ذوب‌آهن پیشنهاد شده بود اما امکان همکاری میسر نشد. 

در نتیجه وقتی قرارداد ربیعی با ذوبی‌ها به پایان رسید بنابر محبوبیت 

قاسم حدادی‌فر در بین ذوبی‌ها، خیلی زود به عنوان سرمربی این تیم 

انتخاب شد. انتخاب زود هنگام سرمربی باعث شد که ذوب‌آهن زودتر 

از همه تیم‌های لیگ برتر تمریناتش را آغاز کند. آن‌ها حتی اردویی در 

ترکیه برگزار کرده و تدارک خوبی برای شروع فصل بیست و پنجم دیدند. 

با این حال در اولین هفته رقابت‌های لیگ برتر با شکست مقابل پیکان 

 دستشان خالی است. 
ً
امتیازی کسب نکرده و فعلا

کام مثل ذوب   نا
در حالی که تصور می‌شد تیمی متحول شده از ذوب‌آهن با قاسم 

حدادی‌فر ببینیم اما اولین هفته از رقابت‌های لیگ برتر برایشان 

خوش‌یمن نبود و آن‌ها شکست خوردند. خیلی از حاضران در ورزشگاه 

ادعا می‌کنند تیم حدادی‌فر در بازی با پیکان کند و سنگین بازی کرد. 

 از دلایل سنگینی این تیم بوده 
ً
حضور برخی بازیکنان با سن بالا ظاهرا

است. با این حال نزدیکان به باشگاه ذوب‌آهن ادعا می‌کنند هنوز برای 

قضاوت در مورد تیم حدادی‌فر زود است. آن‌ها با اشاره به موقعیت‌هایی 

که روی دروازه تیم پیکان داشتند بر این باورند که ذوب‌آهن در هفته اول 

خوب بازی کرد و تنها به خاطر اشتباه فردی دروازه‌بان تیمش گل خورد. 

در واقع فشار زیادی که به دلیل پرس سنگین تیم پیکان به یک‌سوم 

دفاعی تیم ذوب‌آهن وارد شد در نهایت آن‌ها را مجبور به اشتباه کرد. با 

اشتباه دروازه‌بان تنها گل بازی به ثمر رسید و ذوب‌آهن شکست خورد. 

با این حال نمی‌توانیم بگوییم ذوب‌آهن در این بازی بازنده واقعی بود 

چراکه عملکرد خارق‌العاده احمد گوهری درون دروازه تیم پیکان به گواه 

کارشناسان نشان می‌دهد ذوب‌آهن توان جبران گل خورده را داشت اما 

درخشش دروازه‌بان پیکان مانع آن‌ها شد. 

  به امید باز شدن گره تهاجمی
نمی‌توانیم ادعا کنیم ذوبی‌ها شانسی برای بقا در لیگ برتر ندارند؛ 

چراکه هنوز برای قضاوت در مورد این تیم زود است. تغییرات عمده‌ای 

در تیم ذوب‌آهن نسبت به فصل گذشته به وجود آمده و با وجود آنکه 

این تیم بازیکنانی همچون مجید علیاری و آرمان رمضانی را از دست 

داده در عوض نفراتی همچون محمدجواد محمدی و احسان پهلوان را 

به خدمت گرفت که می‌توانند بهبود بخش خط حمله این تیم باشند. 

با این حال ذوبی‌ها مهاجم بوسنیایی جدیدی هم به خدمت گرفتند. 

جان زایموویچ که به تازگی به جمع ذوبی‌ها پیوسته هفته اول را به دلیل 

عدم صدور کارت از دست داد اما این هفته جزء نفرات اصلی تیم است و 

 جذب 
ً
مقابل استقلال به میدان می‌رود. البته ذوبی‌ها، پاتوسی را هم اخیرا

کردند اما بعید است آن عملکرد سابق را از این بازیکن ببینیم. نزدیکان 

باشگاه ذوب‌آهن اما به عملکرد خوب زایموویچ در تمرینات اشاره 

کرده و بسیار امیدوارند او بتواند گره‌های خط حمله تیمشان را باز کند. 

  فرصتی برای قاسم
اینکه بخواهیم از ذوب‌آهن مقابل استقلال انتظار برد داشته باشیم کمی 

دور از انتظار است اما غیرممکن نیست. انگیزه‌ای که بازیکن ذوب برای 

 می‌تواند برگ برنده حدادی‌فر برای رویارویی با 
ً
این بازی دارند قطعا

این حریف قدرتمند باشد. استقلالی‌ها تیمی کهکشانی با هزینه‌های 

چندین میلیاردی ساختند که بدون شک برای هر حریفی دردسری بزرگ 

محسوب می‌شود و ذوب‌آهن نیز از این قاعده مستثنی نیست. با این 

حال ذوبی‌ها بدون توجه به ناترازی موجود این بازی، به آن همچون 

فرصتی برای نشان دادن توانایی‌های خود نگاه می‌کنند. ذوب‌آهن اگر 

بتواند در مقابل استقلال دونده ظاهر شود حتی می‌تواند دروازه این تیم 

را باز کند. شاگردان ساپینتو در کنار همه درخشش و توانایی‌های خود 

چنان ضعف بزرگ بدنی را احساس می‌کنند که شاید طی هفته‌های 

آینده برطرف شود اما بعید است در بازی با ذوب‌آهن شاهد آن نباشیم. 

  تفاوت چشمگیر
ذوبی‌ها بهتر می‌دانند که هرچند با استقلال بازی می‌کنند اما حریفشان 

تیمی متفاوت از لیگ برتر است. در واقع شاهد ۲ لیگ در فصل بیست 

و پنجم هستیم. برخی تیم‌های حاضر در لیگ برتر به شدت قدرتمند 

بوده و به لحاظ مالی نیز از کیفیت خوبی برخوردارند، به طوری که 

هزینه کرد آن‌ها قابل مقایسه با سایر تیم‌های حاضر در لیگ برتر نیست. 

تیم‌هایی همچون استقلال، پرسپولیس، سپاهان، تراکتور و حتی گل‌گهر 

و فولاد بودجه‌ای در اختیار دارند که به آن‌ها در تشکیل ترکیبی قدرتمند 

کمک می‌کند. در حالی که سایر تیم‌ها از جمله ذوب‌آهن، نیمه دوم 

لیگ برتر هستند که فاقد پول و امکانات لازم هستند و به همان حضور 

در میانه‌های جدول رضایت می‌دهند. 

این تیم‌ها در واقع لیگ اصلی را بین خودشان برگزار می‌کنند؛ چراکه 

در بازی مقابل تیم‌هایی همچون استقلال حرف زیادی برای گفتن 

 گویای این 
ً
ندارند. نگاهی به ترکیب دو تیم برای بازی امشب کاملا

موضوع است‌. با این حال هنوز برای قضاوت زود است و ادامه مسابقات 

می‌تواند آبستن هر اتفاقی باشد. 

  حمایت به خاطر حدادی‌فر
انتخاب حدادی‌فر به عنوان سرمربی تیم ذوب‌آهن، آن هم در شرایط 

بحرانی بهترین کاری بود که مدیران این باشگاه می‌توانستند انجام 

دهند. شرایط در باشگاه ذوب‌آهن به شکلی است که مشکلات مالی 

کمر این تیم را خم کرده و آن‌ها علاوه بر زیان انباشته‌ای که دارند با 

معضل بی‌پولی در تیم نیز روبه‌رو هستند. مشکلی که حتی حدادی‌فر 

را در فصل نقل و انتقالات به شدت تحت فشار قرار داد. با این حال 

انتخاب این مربی که اسطوره باشگاه ذوب‌آهن محسوب می‌شود نقطه 

مثبت ماجراست. از آنجا که او از خانواده کارگران کارخانه ذوب‌آهن 

محسوب می‌شود، وابستگی عجیبی بین او و این باشگاه وجود دارد. 

به طوری که حتی در دوران بازیگری با وجود پیشنهادهای متعددی 

که از تیم‌های دیگر داشت سال‌ها با ذوب‌آهن تمدید کرد. او حتی به 

خاطر بقا در تیم ذوب‌آهن پیشنهاد پرسپولیس و علی دایی را رد کرد. 

به این ترتیب اگر بتواند ثباتی نسبی در تیمش ایجاد کرده و از بروز 

نوسانات جلوگیری کند بدون شک می‌تواند تیمی موفق در فصل 

بیست و پنجم از ذوب‌آهن بسازد. کارخانه ذوب‌آهن به شدت تحت 

فشار قرار گرفته و اگر سری به دل کارخانه ذوب‌آهن بزنید متوجه 

تأثیر منفی مشکلات روی این کارخانه و کارگرانش خواهیم بود. در 

نتیجه طبیعی است که این فشار به تیم و بازیکنان هم منتقل شود. 

از این رو شاید تعصب قاسم به ذوب‌آهن اتفاقات تازه‌ای را برای او و 

این تیم رقم بزند. همین حالا مدیریت این باشگاه به شدت پیگیر 

برطرف کردن موانع مالی و تزریق پول به باشگاه ذوب‌آهن است‌. 

این مهم همیاری مسئولان مربوطه در استان و کارخانه را می‌طلبد‌. 

محبوبیت حدادی‌فر این امیدواری را برای مدیران ذوب‌آهن به وجود 

آورده تا از آن‌ها حمایت کنند. چیزی که در شرایط فعلی به شدت به 

آن نیاز دارند.

ذوب‌آهن بعد از شکست هفتهٔ اول به دنبال اثبات توانمندی‌های خود مقابل استقلال است

نابرابرترین رقابت هفتهٔ دوم


